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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

Постановка проблеми. Система освіти і науки є одним із об’єктів 
процесу інформатизації суспільства. Інформатизація освіти через 
специфіку самого процесу передачі знань вимагає ретельної 
розробки використовуваних технологій інформатизації та 
можливості їх широкого тиражування. Крім того, прагнення до 
активного застосування сучасних інформаційних технологій у сфері 
освіти має бути спрямоване на підвищення рівня та якості підготовки 
спеціалістів [1 ,3, 5].

В теперішній час в системі освіти створюється багато 
програмного забезпечення для опанування навчального процесу 
майбутніми спеціалістами. Це можуть бути бази даних (БД), 
традиційні інформаційно-довідкові системи, сховища (репозиторії) 
інформації будь-якого виду (включаючи графіку та відео), 
комп'ютерні навчальні програми, а також програми, що дозволяють 
здійснювати адміністрування навчального процесу [2, 4, 6]. Для 
задоволення потреб здобувачів вищої освіти в отриманні знань 
викладач повинен володіти інформаційно-освітніми технологіями, а 
також, враховуючи їх розвиток, постійно підвищувати свою 
інформаційну культуру шляхом самоосвіти, але при цьому не 
зловживати використання цих технологій у своїй практиці і, перш за 
все, творчий підхід. Засоби та форми медіа-освіти надають 
викладачу можливості для професійного зростання та 
самовдосконалення на шляху використання новітніх досягнень 
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науки та інформаційних технологій. Останнє сприяє оновленню 
змісту і форм сучасної освіти.

Мета дослідження Інформаційні технології вирішують ряд 
проблем, які виникають в процесі навчання. Останнім часом 
поширюється використання телекомунікаційних технологій набуло 
значного поширення, що дає можливість більш ефективної 
реалізації освітнього процесу. Завдання дослідження - змінити 
можливості за допомогою інформаційних технологій підхід до 
навчання, зробити його більш ефективним і цікавим для надання 
здобувачам вищої освіти більш глибоких та узагальнених знань.

Результати дослідження. Розвиток інформаційного навчання (ІН) 
в освіті передбачає широке використання інформаційно- 
комунікаційних технологій (ІКТ), що визначається низкою факторів:

- по-перше, впровадження ІКТ в освіту значно прискорює 
передачу знань і накопиченого технологічного та соціального 
досвіду людства не лише від покоління до покоління, а й від однієї 
людини до іншої;

- по-друге, сучасні ІКТ, підвищуючи якість навчання та освіти, 
дозволяють студентам успішніше та швидше адаптуватися до 
навколишнього середовища та соціальних змін, що відбуваються. 
Це дає можливість кожній людині отримати необхідні знання як 
сьогодні, так і в майбутньому постіндустріальному суспільстві;

- по-третє, активне та ефективне впровадження цих технологій 
в освіту є важливим чинником створення системи освіти, що 
відповідає вимогам ІН та процесу реформування традиційної 
системи освіти у світлі вимог сучасного індустріального суспільства.

В університеті на даний час широко використовуються: 
електронні засоби навчання, контроль знань у формі тестів; 
мультимедійні технології; телекомунікаційні системи, що реалізують 
розповсюдження інформації через електронну пошту,
відеоконференції, онлайн-курси тощо; електронні бібліотеки.

Використання інформаційно-комунікаційних технологій у 
навчальному процесі включає: використання готових програмних 
продуктів, роботу з програмами MS Office (Word, Power Point, 
Microsoft Publisher), роботу з ресурсами Інтернету, створення 
електронного підручника, використання мультимедійних засобів. 
презентації та інші засоби навчання [2, 6].

За допомогою комп’ютерних програм можна продемонструвати 
явища, які не можна побачити в реальності. Тим самим створюється 
більш високий рівень наочності, що підвищує ефективність будь- 
якого навчання. Таблиці, графіки, діаграми, аудіовізуальні засоби 
тощо є складовими друкованих та електронних навчальних 
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матеріалів і відіграють значну роль у розвитку інтелектуальної та 
пізнавальної діяльності здобувачів.

Звичайно, не варто забувати і про мінуси. Серед яких 
психологічна залежність від роботи за комп'ютером. В результаті 
виникають певні труднощі і негативні моменти. Надмірна 
автоматизація знеособлює навчальний процес, відчужує його 
учасників один від одного, використання комп’ютерних технологій 
призводить до згортання соціальної взаємодії та спілкування. 
навчальний процес з урахуванням комп’ютерних технологій не 
навчає самостійного висловлювання думок вголос, орієнтує 
здобувача на електронну шпаргалку.

Між тим, використання ІКТ дає змогу переходити від 
пояснювально-ілюстрованого методу навчання до активного, під час 
якого майбутній фахівець стає активним суб’єктом навчальної 
діяльності.

Висновки. Отже, інформаційні технології починають відігравати 
все більшу роль не тільки як інструмент автоматизації навчального 
процесу, а й як чудовий навчальний полігон для перевірка 
отриманих і ново набутих знань. Інформаційний простір в освіті 
дозволить досягти підвищення ефективності і якість процесу 
навчання, а також скорочення часу та покращення умов для 
подальшої освіти.
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МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ ЕВОЛЮЦІЇ КІБЕРІНЦИНДЕНТУ

Кіберінцидент - це подія або серія подій, які порушують 
нормальну роботу інформаційних систем, мереж або сервісів, 
впливаючи на конфіденційність, цілісність чи доступність даних. 
Причини таких інцидентів можуть бути різноманітними: від
навмисних дій зловмисників, таких як кібератаки, до випадкових 
помилок або збоїв у обладнанні чи програмному забезпеченні. 
Класифікація кіберінцидентів здійснюється за рівнем критичності: від 
незначних порушень до катастрофічних збоїв, які можуть призвести 
до значних втрат для організацій. Це можуть бути фінансові збитки, 
пошкодження репутації чи юридична відповідальність.

Оперативне реагування на кіберінциденти та ефективні стратегії 
їхнього попередження є критично важливими складовими сучасної 
кібербезпеки. Це включає широкий спектр заходів: моніторинг 
систем, аналіз загроз та впровадження комплексних політик
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